

14.06.2019 г.

Радости жизни

• ФОТОФАКТ

Музыкальные вечера

Концертный летний сезон в парке «Искусств» г. Байкальска открыт. Шестого июня, в праздник Вознесения Господня, в празднично-зеленой поляне с желтыми одуванчиками звучала программа «Делу время, а потехе час» народного коллектива – фольклорного ансамбля «Звонница» под руководством О.В. Нарожной (концертмейстер Ю.А. Хакимов).

Музыка органично вписывалась в парковое пространство с цветущими деревьями. А сами учащиеся ДШИ в народных костюмах вели себя как настоящие артисты, вовлекая в действо собравшихся зрителей. Вместе с директором школы Т.В. Астаховой все спели: «Под окном широким, под окном высоким вишня белоснежная цветет». А в песню-игру «Ручеек» включились не только мамы, но и бабушка одной из исполнительниц.

Довершила картинку импровизация Юлая Хакимова, нырнувшего в ручеек. Завершающая песня «Златая Русь» растрогала моего соседа по даче, по его признанию, едва ли не до слез. Аудитория слушала бы еще и слушала, аплодируя «Звоннице», да прохладно было детям в легких костюмах.

Но музыкальные вечера в парке продолжатся (при условии хорошей погоды). Афиша на новой тумбе в виде скрипичного ключа, установленной у входа в парк, информирует: концерт «Территория детства» состоится 6 июня, «Музыка в ладошках» – 20 июня, «Творите добрые дела» – 27 июня. Организаторы приглашают принять участие в проекте музыкантов-профессионалов и любителей, исполнителей бардовской песни и творческие коллективы. Заявки можно подать по телефону 3-40-31.

Светлана ВОЛГИНА





